24+3+3+3

Razstavi:

(a) 2* — 64

(b) @* — 6a® — 16a

(c) 8ab® — a

(d) 2>+ 42—z — 4




Naloga 2: )

Poenostavi, rezultat razstavi, nato pa izracunaj vrednost izraza za xr = 999:

(Bz+1)2+(1-32)2 —17(x — 1)(z + 1) — 5(—4x)

Naloga 3: 3+3

Zmnozi:
(a) (a—2)°
(b) (22 + 3y)®




Naloga 4:

3+3+2

Izracunaj:
(a) (=1)°+ (6 —17)-(9—11) + (—2)* — 32
(b) (6 —8)(4- (=3 —4(7T-8))) - (-2)°

(c) 1001% — 9992




iga5‘ 6+2+2

V mnozici A so vsa naravna Stevila, ki resijo neenacbo 7+ 4(x + 1) < 5(2 + ), v mnozici B pa so vsa cela

stevila, ki resijo neenacbo 2z + 1> 3(z —2) — 1.
a) Resi neenacbi in zapisi obe mnozici.
b) Zapisi presek obeh mnozic.

c) Zapisi vsa cela stevila, katerih kubi resijo obe neenacbi.

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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